

13-15 MAGGIO 2022 - TRIESTE - ITALY

14° SALONE DEGLI OLI EXTRA VERGINI TIPICI E DI QUALITÀ modulo da inviare a: info@oliocapitale.it





Α	DOMANDA DI PARTECIPAZIONE da inviare a info@oliocapitale.it	
1.	DATI ESPOSITORE	
Ragione	e Sociale P.IVA CF	
Indirizzo	0	
CAP	Città	Prov.
	Telefono	
	EA ALLESTITA 6 mq. (3m x 2m) include pannelli perimetrali, pavimentazione in moquette, inazione, presa multipla, fascione con ragione sociale, ripostiglio 1m x 1m, 3 sedie, 1 tavolo.	
	Luogo e data Timbro e Firma	

Ai sensi del D.Lgs. n. 196/03, autorizzo Aries al trattamento manuale ed elettronico dei dati indicati a fine comunicazioni e promozioni commerciali inerenti l'attività della Società, elaborazioni statistiche, analisi e indagini di mercato, archiviazione storica. Potrà in ogni momento cancellare il suo nominativo inviando una mail a info@oliocapitale.it





>> DATI ESPOSITORE

13-15 MAGGIO 2022 - TRIESTE - ITALY

14° SALONE DEGLI OLI EXTRA VERGINI TIPICI E DI QUALITÀ modulo da inviare a: info@oliocapitale.it

B

В

REGISTRAZIONE OBBLIGATORIA ESPOSITORI E CATALOGO ONLINE

P.IVA			CF				
Indirizzo					n	C	AP
Città			Prov		_ Paese		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
Telefono							
e-mail			www				
	RISTICO CATEGORI	A OLIO TURISMO:					
Categoria: Frantoi/ / Dimore storiche e B&	Aziende Agricole B che offrono un prodotte	Oleoteche □ o di turismo dell'olio □		ati all'olio / ulive e agenzie di via			_
>> OLIO EXTRA V	ERGINE D'OLIVA:						
Produzione olio in litri	i:		Numero eti	chette esposte:			
Categoria:	Fruttato Leggero □	Fruttato Medio □	Fruttato Inte	enso 🗆			
Olio d'oliva:	Biologico □	DOP certificazione	IGP □	Anche oli arc	omatizzati 🗆		
Varietà di oliva							
>> DATI E	SPOSITORE						
>> DATI E	SPOSITORE						
>> DATI E Ragione Sociale P.IVA	SPOSITORE		CF				
>> DATI E Ragione Sociale P.IVA Indirizzo	SPOSITORE		CF		n	C.	
>> DATI E Ragione Sociale P.IVA Indirizzo Città	SPOSITORE		CF Prov		n	C	AP
>> DATI E Ragione Sociale P.IVA Indirizzo Città Telefono	SPOSITORE		CF Prov Fax		n _ Paese	C	AP
>> DATI E Ragione Sociale P.IVA Indirizzo Città Telefono e-mail	SPOSITORE		CF Prov Fax		n _ Paese	C	AP
>> DATI E Ragione Sociale P.IVA Indirizzo Città Telefono e-mail >> PRODOTTO TUR Categoria: Frantoi/	SPOSITORE ISTICO CATEGORIA O		CF Prov Fax www		n	C.	AP
>> DATI E Ragione Sociale P.IVA Indirizzo Città Telefono e-mail >> PRODOTTO TUR Categoria: Frantoi/	SPOSITORE ISTICO CATEGORIA OI Aziende Agricole &B che offrono un proc	LIO TURISMO:	CF Prov Fax www	dicati all'olio /	n	C.	AP
>> DATI E Ragione Sociale P.IVA Indirizzo Città Telefono e-mail >> PRODOTTO TUR Categoria: Frantoi/ Dimore storiche e B >> OLIO EXTRA VEI	SPOSITORE ISTICO CATEGORIA OI Aziende Agricole &B che offrono un processoria de la companya d	LIO TURISMO:	CF Prov Fax www Musei de Tour op	dicati all'olio /	n Paese uliveti storici [ie di viaggi	C.	AP
>> DATI E Ragione Sociale P.IVA Indirizzo Città Telefono e-mail >> PRODOTTO TUR Categoria: Frantoi/ Dimore storiche e B >> OLIO EXTRA VEI	SPOSITORE ISTICO CATEGORIA OI Aziende Agricole &B che offrono un processoria de la companya d	LIO TURISMO: Oleoteche □ dotto di turismo dell'olio □	CF Prov Fax www Musei de Tour op	dicati all'olio / erator e agenz chette esposte:	n Paese uliveti storici [ie di viaggi	C.	AP
>> DATI E Ragione Sociale P.IVA Indirizzo Città Telefono e-mail >> PRODOTTO TUR Categoria: Frantoi/ Dimore storiche e B >> OLIO EXTRA VEI Produzione olio in litri	SPOSITORE ISTICO CATEGORIA OI Aziende Agricole &B che offrono un prod RGINE D'OLIVA:	LIO TURISMO: Oleoteche □ dotto di turismo dell'olio □	CFProvFaxwww	dicati all'olio / erator e agenz chette esposte:	n _ Paese uliveti storici i ie di viaggi □	C.	AP





13-15 MAGGIO 2022 - TRIESTE - ITALY

14° SALONE DEGLI OLI EXTRA VERGINI TIPICI E DI QUALITÀ modulo da inviare a: info@oliocapitale.it

D

PRESENTAZIONE OBBLIGATORIA DELLA COMUNICAZIONE DI MANIFESTAZIONE TEMPORANEA

>>	DATI ESPOSITORE (SCRIVERE A MACCHINA O IN STAMPATELLO)			
Cognon	neNon	ıe:		
CF	Data di Nascita:		Comune di Nascit	a
Nella su	ıa qualifica di:dell'Azien	da :		
Indirizzo)		nn.	CAP
Città		Prov	Paese	
P.IVA_		.F		
>>PAR	TECIPANTE A OLIO CAPITALE 2022:			
	Consapevole delle sanzioni penali di dichiarazioni fa	se ai sensi dell'art.	76 del DPR N. 445/20	00 e s.m.i.
	DEL	EGA		
ARIES	S.c.ar.l. a presentare la Comunicazione di Manifestazione temporanea –	Nuova attività al S	UAP del Comune di Tri	este per:
	<u>ia di attività</u> : ristorazione pubblica in ambito di manifestazioni temporane di pane.	e (fiere ,sagre, eco	c.) nello specifico assaç	ıgi al pubblico del proprio olio su
Luogo	di svolgimento: Porto Vecchio di Trieste – T.T.C. Mag. 27-28 e 28 bis	Trieste		
<u>Durata</u>	dell'attività: dal 13 al 15 maggio 2022 dalle 10.00 alle 19.00			
Dichiara	ando che l'esercizio possiede i requisiti minimi prestabiliti dal Reg. (C E) 8	52/20047 e dalle n	ormative pertinenti in fu	unzione dell'attività svolta;
ed eson	erando pertanto ARIES S.c.ar.l. da ogni responsabilità in ordine al posse	sso dei suddetti red	quisiti.	
ATTE	CGATO: Documento valido d'identità			
ALLI	STATO: Documento vando d identita			
	Luogo e data		Timbro e I	Firma

Ai sensi del D.Lgs. n. 196/03, autorizzo Aries al trattamento manuale ed elettronico dei dati indicati a fine comunicazioni e promozioni commerciali inerenti l'attività della Società, elaborazioni statistiche, analisi e indagini di mercato, archiviazione storica. Potrà in ogni momento cancellare il suo nominativo inviando una mail a info@oliocapitale.it





13-15 MAGGIO 2022 - TRIESTE - ITALY

14° SALONE DEGLI OLI EXTRA VERGINI TIPICI E DI QUALITÀ modulo da inviare a: info@oliocapitale.it

DEPOSITO CAUZIONALE PER ALLONTANAMENTO ANTICIPATO (compilazione obbligatoria)

Titolare dell'azienda:		Stand N.:			
Indirizzo:					
Сар:	Città:			Prov:	
P.lva:		C.f.:			
Pec:		Codice Destinatario:			
Con la sottoscrizione della Domanda di espositivo prima del termine della manifoli deposito cauzionale sarà accreditato seguito indicate:	estazione, venga trattenut	a dall'Organizzazion	ne la cauzione v	ersata pari a € 70,00	
stazione conto corrente				_	
Istituto di credito				_	
Codice IBAN				_	
			FIRMA		

Ai sensi del D.Lgs. n. 196/03, autorizzo Aries al trattamento manuale ed elettronico dei dati indicati a fine comunicazioni e promozioni commerciali inerenti l'attività della Società, elaborazioni statistiche, analisi e indagini di mercato, archiviazione storica. Potrà in ogni momento cancellare il suo nominativo inviando una mail a info@oliocapitale.it

